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EMATIK-WETTBEWERB  DES LANDES HESSTN > RUND®
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, Nein, 1 Pkt,
Begrindung : mit Xy 9 ¥y erfiillen auch 1 Pkt,.
1771
Xq, —Y1
~Xqs V4 die Gleichung
Z. B.! X2 ey = 1 1 Pkt.
. X% + Y% = 25 1 Pkt.
, Zeichnung: 1 Pkt.
. Kreis um Z mit r = 2,5 cm 4 Pkt.
Begriindung: Alle Punkte des 1. Kreises sind ven 7 den 7 Pkt.
= 5 enm entfernt; alle Bildpunkte daher 2,5 cm
4
B A"
cHy TP =4 2 Pkt.
2
1. 2 mal zerschne’“2n in Teilgtiicke von
1 cm, 2 cm, 4 cm LEnge 2 Pit.,
>e 4 mal zerschneiden in Teilstlicke von
T e, 2 oM, 4 em, 8 cm, 16 cm 2 Pled
e Ja, des dritte Kettenglied ist aufruzwicken ? Pkt.
1. 102.5+0,0% =:71,03 1,03¢0,3 = 0,31
0,01+0,3 = 0,00 0,00+102,5 = 0O 2 Pkt.
Ye ZoBe 1,02¢1,03+1,01 2 Pkt,
Begriindung 2 Pkt.
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5. Ze Nnin - siehes  -e i 2 Pkt.
h, ciehe Siizee _ 2 Pkt.-
c, Punkt © 2 Pkt.

£, 2., Pos. 1:
21 2 Pkt.
n: oTt
h. Pos. 1: ek
21 Ar
n: enr 1 Pkt.
c. S. Skizze 1,5 Pkt.

d. s. Skizze ' 1,5 Pkt.
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ARTEDT 7
e to - - -

Ae & 2 5-18; 3% { j= 5,5 Pht. ) - 2 Pri,
b, nur in 72 und 200 : '] ( 38.035 ) -2 ?kt.
nicht in 400 und 144 . _ ' :
Ty mﬁgliche“Zerlegun£= e rJ . 1-Pkt.
f. mdgliche Varwand!unﬁ. ' 'T . "~ 1 Pkt.
' .// S
e i
| | | S T |
2, ¥inkelgriBe der vier Sekioren: N Yeichnung ] 2 Pkt.
151,2° , 136;,8° , 46,8° , 25,2° | J |
be 5,95 % _ , ' .2 Pk,
ca 7535 % | | | . 2 Pkt.
3, 2. nur in 22, 123, 1124 nebst allen : | | 3 Pk,
: - Ziffernunstellungen S
‘bl Null, das Produkt wire stets 0 , die Quersumne : 1 Pkt.
_ aber niecht _ - ohne Bearundung' . 0,5 Pkt.
L Ce 12 - alle Permutatlonen der Zlffe?nfolvp _ .
1 =1 = 2 - 4 | 1 Pikt.
de 1 und 7 1 Pkt.
44 1 Kreuzer = 4 Pfennige 2 Pkt.
1 Gulden = 60 Kreuzer 2 Pkt.
1 Taler = 360 Pfennige 2 Pkt,
5. 20 (1) L =13, 13, 23, ...} | | 2 Pk,
(2) T ={0, 5, 10, 15, ..} | S 2 Pkt.
mur vy= 0 0,5 Pkt. ' ' |
v =5 . : 6,5 Pkt

L ={0, 10, 20, «.of 1 Pkt.
L=[5, 15, 25, ..} 1 Pkt.

be T = {o 1 5, 6] ( je 0,5 Pkt. ) . 2 Pikt.
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6. 2. mogliche Lisung: Hoe 3 P
T
%M
A
1“2.' P - e
A
> ' - . 1,5 Pkt
be. r.,)rz + 2T, o
S -. - - : Yot
Co r1§£121'fﬁ3 +ry = 2r, + 2r, + T4 e 1:5 ?



| MATHEMATIK-WETTBEWERB 1974/75 DES LANDES HESSEN 3. RUNDE

Mathematik - Wettbewerb 1975 des Landes Hessen S Runda
Gruope C Logungens:
1. a) 64 81 100 Zwei richtige Zahlen pro Zahlen-
36 45 55 folge 0,5 Pkt.; ,
21 34 55 drei richtige Zahlen pro Folge 1 [ict, 3 Fki,
b) Mogliche Losungen: 6.15 + 10 = 100
1. 6% 3= 9
6.21 = 45 = 81 Je Beispiel 0,5 Ikt 1,5 Pxt.
c) Mogliche Lésungen: 3. 8+ 1= 25
2. 5- 1= 9
2.34 + 13 = 81 Je Beispiel 0,5 Pkt, 1,5 Pk,

!

f Tkt

2, a) 26 cm lang, 8 cm breit, 4 cm hoch 2 Pkt.
832 cm’ 1 Tkt,
b) 50 em lang, 20 cm breit, 10 em hoch 2 Pkt.
Lénge der Blechplatte: 60 cm TPt
2. a) 125 24; 36; 48 Je Zahl 0,5 Pkt. 2 Pkt.
b) 213 425 63; 84 Je Zanhl 0,5 Plkt., 2 Prt,
c) 102; 204; 408 gine Zahl 1  Pkt.
zwel Zahlen 1,5 Pkt.
drei Zahlen 2  Pkt, 2 Pkt.
| 6 Pkt. |
4. a) 360 Personen 1,5 Pkt.
b) 90 Schiiler, 144 Frauen, 126 Minner 3  Pkt.
¢) 116 Schiller, 154 Frauven, 144 Minner 1,5 Pkt,
L6 Pkt.]
5. a) 1 Kreuzer = 4 Pfennige 2 Pkt.
b) 1 Gulden = 60 Kreuzer 2 Pkt,
¢) 1 Taler = 340 Pfennige 2 Pkt.
(e k. ]
6. a) P' 3 P"; pm Je Bildpunkt 1 Pkt, 3 Pkt.
b) Z 1 Pkt.
° 2
¢) Rechteck: 6 cm 1 Pkt,
Drachen : 12 cm2 1 Pit,
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